
BioVent WC
Wyciąg zapachów bezpośrednio z miski WC

INSTRUKCJA OBSŁUGI/GWARANCJA
Szanowni Państwo!
Dziękujemy za wybór naszego produktu. Gwarantujemy, że zaspokoi on wszystkie Państwa oczekiwania. 
Życzymy zadowolenia z zakupionego wentylatora  orazjego użytkowania.Oferujemy możliwości 
bezwonnego korzystania z toalety bez otwierania okien i używania środków odświeżających.

Nasz produkt przeznaczony jest do każdego stelaża, w którym możliwy jest dostęp do pionu dopływowego.

Jak działa wyciąg zapachów BioVent WC?
Nie ma potrzeby otwierania okien ani używania środków odświeżających. Większość dezodorantów ma 
wpływ na nasze zdrowie , powodując uczulenia. drażnienie dróg oddechowych, alergie, choroby skóry itp. 
Zamiast tych środków zainstaluj urządzenie BioVent WC który działa podobnie jak wyciąg zapachów z 
kuchni. Zapachy z muszli są wysysane za pomocą bardzo cicho pracującego wentylatora wmontowanego 
w BioVent WC bezpośrednio podłączonego do komina wentylacyjnego lub na zewnątrz przez ścianę 
budynku, a nie roznoszone na całe pomieszczenie, następnie mieszane z różnymi zapachami chemicznymi 
z dezodorantów oraz środków odświeżających.

BioVent WC jest uruchamiany za pomocą załącznika ręcznego, urządzenie posiada  dwustopniową 
regulację czasy pracy :

pierwszy tryb ustawiony fabrycznie przez producenta to 5-cio minutowym wyłącznikiem czasowym,
drugi tryb może zostać ustawiony przez użytkownika za pomocą przepięcia zworki w pozycję z 10-
cio minutowym wyłącznikiem czasowym (przed przystąpieniem do regulacji  lub konserwacji 
należy każdorazowo upewnić się, że urządzenie jest  odłączone od sieci elektrycznej, nawet jeśli 
wentylator nie pracuje.
Urządzenie powinno być montowane, demontowane i regulowane przez wykwalifikowanego elektryka, 
posiadającego uprawnienia SEP.

Instalacja urządzenia BioVent WC do kompaktu.

Instalacja do dolnopłuki Instalacja na zewnątrz 
budynku/przez ścianę

Instalacja do komina 
wentylacyjnego

Konserwacja i czyszczenie
Każdy wentylator należy regularnie czyścić i co najmniej raz do roku zdemontować w celu dokonania 
przeglądu silnika i oczyszczenia wentylatora z nagromadzonego nalotu. Przegląd obejmuje 
oczyszczenie, oględziny zewnętrzne silnika, aparatury rozruchowej i zabezpieczającej.

1. Przed przystąpieniem do czyszczenia należy upewnić się, że urządzenie jest odłączone od źródła 
zasilania.
2. Części plastikowe należy czyścić wilgotną szmatką lub gąbką z  dodatkiem mydła.

3. Po zakończeniu czyszczenia należy się upewnić, że wszelkie  pozostałości mydła zostały usunięte a do 
wnętrza silnika nie dostały się żadne płyny.

4. Zanim wentylator zostanie ponownie zamontowany, należy  się upewnić, że wszystkie elementy są 
wysuszone
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Schemat podłączenia elektrycznego urządzenia BioVent

Przewód fazowy

Przewód neutralny
Przewód sterujący

Prace montażowe winien wykonać wykwalifikowany pracownik - montażysta urządzeń sanitarnych!

Schemat instalacji w stelażu podtynkowym 
urządzenia BioVent

W stelażach, w których kolanka dopływowe zwężają się 
(np. GROHE), należy dokupić kolanko o stałym przekroju  
50mm i podmienić z oryginalnym, a następnie 
postępować zgodnie z instrukcją.

Uwagi
1. Podczas podłączania  urządzenia należy zachować  wszelkie należne środki ostrożności
2. Urządzenie powinno być montowane i demontowane przez  wykwalifikowanego  elektryka, 
posiadającego uprawnienia SEP.

3. Przed przystąpieniem do regulacji  lub konserwacji należy każdorazowo upewnić się, że urządzenie 
jest  odłączone od sieci elektrycznej, nawet jeśli wentylator nie pracuje.
4. Do instalacji elektrycznej  niezbędny jest wyłącznik o odległości między stykami wszystkich biegunów 
nie mniejszej niż 3mm.

5. Należy przedsięwziąć odpowiednie środki dla uniknięcia przepływu gazów do pomieszczenia z 
otwartego przewodu kominowego lub innych urządzeń z otwartym ogniem.

6.Producent zastrzega sobie prawo do wprowadzania innowacji i zmian wynikających z postępu 
technicznego.

Regulacja - sposób przepięcia zworki

BioVent wyposażony jest w 
szybkozłączki ułatwijące montaż i 
demontaż urządzenia.

1.  Jeżeli stelaż posiada oryginalny trójnik, należy zamontować redukcję do 32 mm (w zależności od rodzaju trójnika 
może zaistnieć konieczność zastosowania dodatkowo mufy łączącej elementy)– następnie postępować zgodnie z 
rysunkami wykazanymi na rys.3 z pominięciem montażu trójnika.

2.  Jeżeli stelaż nie posiada zainstalowanego trójnika na rurze dopływowej, należy zainstalować załączony do 
zestawu trójnik w kolanku dopływowym skracając je o ok.10cm. Łączenia elementów należy uszczelnić by zapobiec 
przedostawaniu się zapachów i wilgoci na zewnątrz.

Zawartość pudełka

Urządzenie „BioVent" podłącza się ze stelażem podtynkowym WC oraz kominem wentylacyjnym lub z 
wyprowadzeniem przez ścianę na zewnątrz budynku za pomocą rur PCV o średnicy minimum 32 
milimetry w pozycji poziomej na wysokości minimum lustra wody w zbiorniku. W nowo budowanych 
domach również wielorodzinnych należy przewidzieć aby komin wentylacyjny był usytuowany jak 
najbliżej miski WC i aby instalacja elektryczna była przewidziana do podłączenia urządzenia. Instalując 
BioVent WC w ścianie budynku należy najpierw zainstalować  obudowę urządzenia w taki sposób aby 
swobodnie wprowadzić w otwór urządzenie. Ponad to należy przewidzieć możliwości dojścia do niego 
poprzez odpowiednie założenie płytki ściennej na magnesie lub w inny sposób.
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Warunki gwarancji
Gwarancja obowiązuje przez okres 2 lat od daty sprzedaży za okazaniem dowodu zakupu. Wady lub 
uszkodzenia techniczne zostaną usunięte lub urządzenie zostanie wymienione na nowe w terminie 21 
dni od daty dostarczenia wadliwego urządzenia do punktu serwisowego. Gwarancji nie podlegają wady 
urządzenia widoczne w momencie zakupu produktu, wynikające z niewłaściwego lub niezgodnego z 
instrukcją jego użytkowania, przechowywania, konserwacji oraz wszelkich uszkodzeń mechanicznych.

Karta gwarancyjna nr___________
Data 

naprawy Zakres naprawy podpis

Model__________________
Nr fabryczny____________
Data sprzedaży___________
Nr rachunku_____________

Pieczęć sprzedawcy

pieczęć serwisu

Model__________________
Nr fabryczny____________
Data sprzedaży___________
Nr rachunku_____________

Pieczęć sprzedawcy

pieczęć serwisu

Model__________________
Nr fabryczny____________
Data sprzedaży___________
Nr rachunku_____________

Pieczęć sprzedawcy

pieczęć serwisu

2 lata gwarancji

Data________________ Data________________ Data________________

1/2026

Data wykrycia 
usterki

Uwaga
Zakazuje się umieszczania zużytego sprzętu łącznie z innymi odpadami. Przekreślony symbol kosza na śmieci 
oznacza, że sprzęt elektryczny i elektroniczny po okresie użytkowania, nie może być wrzucany wraz z innymi 
odpadami pochodzącymi z gospodarstwa domowego. Symbol ten oznacza również, że produkty muszą być 
selekcjonowane w przypadku ich utylizacji. To urządzenie zostało wykonane z materiałów oraz komponentów, 
które nadają się do ponownego wykorzystania. Użytkownik jest zobowiązany do oddania zużytego sprzętu 
prowadzącym punkty zbiórki zużytego sprzętu elektronicznego. Prowadzący punkty zbiórki, w tym lokalne 
punkty zbiórki, sklepy oraz gminne jednostki, tworzą odpowiedni system umożliwiający oddanie tego sprzętu. 
Dodatkowe informacje na temat recyklingu urządzenia można uzyskać w lokalnym urzędzie miasta, w 
miejskim przedsiębiorstwie utylizacji odpadów lub w sklepie, w ktorym zostało ono zakupione. Prawidłowa 
utylizacja zużytego sprzętu przyczynia się do uniknięcia szkodliwych dla zdrowia ludzi i środowiska 
naturalnego konsekwencji, wynikających z możliwości obecności w sprzęcie składników niebezpiecznych. 
Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i odzysku, w tym 
recyklingu, zużytego sprzętu,na tym etapie kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego 
dobra jakim jest czyste środowisko naturalne. Gospodarstwa domowe są także jednym z największych 
użytkowników drobnego sprzętu i racjonalne gospodarowanie nim na tym etapie wpływa na odzyskiwanie 
surowców wtórnych.


